



В ночь с 8 на 9 мая на 455-ом километре автодороги "Знаменка - Луганск" возле АЗС "Гефест" было совершено ДТП, в результате которого был смертельно травмирован 22-летний житель поселка Спартак (Ясиноватский район Донецкой области), сообщает пресс-служба ГУ МВД Украины в Донецкой области.

По предварительным данным, пострадавший находился в нетрезвом состоянии, переходил дорогу в неустановленном месте и попал под колеса автомобиля "ДЕО Ланос", которым управляла жительница г. Горловки.

"Свидетелями этого события стали работники милиции из Донецка, которые ехали по встречной полосе движения. Поняв, что пострадавший человек нуждается в срочной медицинской помощи, правоохранители решили транспортировать его в ближайшее медицинское учреждение. Но по дороге молодой человек умер. Неверно оценив ситуацию и посчитав, что смерть пострадавшего могут связать с какими-то их неправомысленными действиями, они оставили тело умершего на обочине дороги возле села Пески, где его нашли местные жители", - отмечается в сообщении ГУ МВД Украины в Донецкой области.

Работники уголовного розыска и ГАИ Донецкой области *"приложили немало усилий относительно установления обстоятельств ДТП и всех участников дальнейших событий, принимая во внимание утверждения свидетелей, касательно того, что пострадавшего забрали лица, которые представились работниками милиции"*

По факту ДТП возбуждено уголовное дело по статье 286 части 2 Уголовного кодекса Украины, сообщает ["ОстроВ"](#). По окончании расследования уголовное дело и материалы служебной проверки относительно работников милиции будут переданы в прокуратуру, которая и даст квалификацию действиям правоохранителей. Сейчас они отстранены от выполнения служебных обязанностей.

В связи с этим инцидентом, ГУ МВД Украины в Донецкой области обращается с просьбой к очевидцам сообщить в милицию об обстоятельствах ДТП по телефону **0-80 0-505-102**

или 102

. Это поможет объективно расследовать данное дело.

Ранее **руководитель общественной организации "Содействие в борьбе против произвола в органах прокуратуры, милиции, судебных органах" Людмила Микитина** сообщила, что работники милиции выбросили на свалку тело парня,

Милиционеры выбросили на обочину дороги тело пострадавшего в ДТП и скрылись

Горловский Медиа Портал
17.05.10 17:52

попавшего под колеса автомобиля с киевскими номерами, таким образом, они пытались скрыть ДТП, произошедшее 8 мая 2010 года в Донецкой области.

Она заявляла, что подоспевшие на место ДТП работники милиции положили тело пострадавшего в багажник своей машины. А на следующий день труп жертвы обнаружили в поселке Пески Ясиноватского района Донецкой области.

"К нам за помощью обратилась жительница поселка Спартак Алла Иващенко. Ее сына, который недавно вернулся из армии, нашли на свалке 9 мая. От друзей молодого человека, с которыми он проводил время накануне, стало известно, что произошло" , - заявила Л. Микитина